

- ZÁVĚR U11 - STŘEDNÍ MORAVA

Po mizerném čtvrtku přece jen lepší sobota. Na všech bylo vidět mnohem větší soustředění a to je pak na výkonu hned znát. Sice některé (Happy, Klaudie) potřebují na probuzení víc času, ale pak už to přece jen šlo. Pomalování tváří snad bylo motivující, nicméně čas pro podobné kousky teprve přijde. Basketbalistky, které za něco stojí, se totiž neprojevují až tolik okrasami, které jsou "navíc", ale spíš soustředěním, úsilím a kvalitou hry. Ale budiž, pro jednu to bylo pestré a příště zase bez barviček.

První čtvrtina byla šachovou partií, ve které obě strany hledají nevhodnější postavení, uvádějí do hry pěšce (u nás Viki a Majda, za Prostějov nezbytná Lucka) a hledají, kudy vede cesta k případné výhře. Teprve ve druhé čtvrtině se na scéně objevují silné figury (u nás Nelča, Terka, u domácích samozřejmě hlavně Johanka Hnízdilová). Jenže my jsme už v zahájení získali iniciativu na svou stranu, nabrali důležité vedení 10:0 a druhá sestava ho hlavně díky těm dvěma jmenovaným a také Kláře dokázala ještě zvýšit. V první pětce se moc hezky uvedla Viki2, pro kterou to je pořád ještě hodně těžká hra, ale ukázala, že je velkým talentem. Soustavným tlakem v obraně a snahou o přechod dopředu jsme pořád udržovali aktivitu, i když rozdíl skóre se už moc nehýbal. Majda měla opět svůj "poločas zahozených šancí" a tak body přibývaly jen z rukou Viki a dobrou partii hrály už i obě Elišky (B. + Z.). V poslední čtvrtině jsme si dovolili "přepych" střídání, a hned se ukázalo, jak musejí střídající hráčky (Domča, Adéla) přidat hlavně na pohybu, aby stačily v obraně.

OP Prostějov - OSK Olomouc 22:36

Mikulová 10, Klonová 6 - 8/2, Jeřábková 6 - 4/0, Šumberová 6 - 2/0, Potáčková 2 - 2/0, Zahradníčková 2, Bahounková 2, Petrželová 2 - 2/0, Píchová, Šťastná, Rašková, Valová

Druhé utkání bylo jako obvykle snazší, takže si dosyta mohly zahrát i ty, které do hry proti Prostějovu zasáhly méně. Nakonec každá dala aspoň ten jeden koš, což taky svědčí o tom, že nehrajeme systémem "všechno na Nelu (Majdu)". Ostatní musí být připravené pomoci, doplnit, nahradit a spolupracovat. V tomhle ohledu byla asi nejlepší Klára (i když počet zahozených dvojtaktů se nebezpečně blížil ke stovce :). Kromě útoku je ale také potřeba promluvit i o obraně. Každý trenér je šťastný, když má na výběr z více obránců, protože, čím víc bodů ubráníme, tím méně jich stačí k vítězství (a že my jich dokážeme zahodit !). Tradiční obranná jednička - Viki - měla tentokrát následovně především v Terce (která se musí ještě zbavit jisté naivity) a - (nevěřím, že to píšu) - i ve Vandě, která - jen co přestane dělat kombajn a mlátit kolem sebe rukama - je na nejlepší cestě být dalším pilířem obrany.

Valašské Meziříčí - OSK Olomouc 13:82

Jeřábková 18, Potáčková 10, Rašková 10, Mikulová 6, Klonová 6, Píchová 4, Valová 4, Šumberová 4, Šimáčková 4, Zahradníčková 4, Bahounková 4 - 3/0, Šťastná 4, Petrželová 0 - 2/0.